

## 郑开啦啦队选拔开始

本报讯(记者 陈凯)青春如舞,热情飞扬,炫舞激情、邀你共享。2017郑开国际马拉松啦啦操大赛,今日正式启动,即日起至本月29日,想要报名参加本次比赛的团队,可关注“郑开志愿者”官方微信账号进行在线报名。获得决赛前十名的队伍,将在2017郑开马拉松比赛现场,用自己的激情炫舞,为参赛选手加油助威。

据了解,本次啦啦操大赛分为海选、复赛和决赛三个阶段,将通过对选手们形象气质、综合素质的全面考核,选拔出冠军、亚军队伍各一支,季军队伍两支,以及“最佳团队”等单项奖。最终获得决赛前十名的队伍,将在2017郑开马拉松赛举行当天进行现场展示风采,为参赛选手加油助威。

另据了解,本次啦啦操大赛只接受团队报名,每支队伍的报名人数为8-20人,想要报名的选手可关注“郑开志愿者”官方微信账号进行在线报名。第一阶段报名从昨日起持续到本月29日。特别值得一提的是,本次啦啦操大赛没有年龄、性别等限制,幼儿园、中小学、高校师生以及社会人士,凡是喜欢舞蹈的朋友,均可报名参加。喜欢跳舞的小伙伴们还等什么?赶快报名参赛,与同样热爱舞蹈的“舞友”们一起共享炫舞激情吧!

## 河南男排不敌四川

本报讯(记者 陈凯)昨晚,男排联赛展开了第二阶段交叉赛第二轮的争夺,做客双流的河南天冠男排1:3不敌四川男排,遭遇八强战两连败。

比赛开始后,坐镇主场的四川男排先声夺人,在强力古巴外援莱昂纳多的带领下,以25:20拿下首局。第二局,河南男排调整策略,在队内头号攻击点崔建军下分不利的局面下“另辟蹊径”——毛景正和李睿双双挺身而出。25:15,河南男排轻松拿下第二局扳平了大比分。第三局和第四局,河南队还是无力限制莱昂纳多的发挥,以相同的25:27连丢两局,最终,河南男排以大比分1:3不敌四川男排,遭遇第二阶段两连败。

此役过后,河南男排以3胜5负积8分的战绩,暂列八强赛第六位。

## 我市“体教结合”增添新动力

本报讯(记者 陈凯)昨天下午,郑州市体育传统项目学校、科技体育传统项目学校、单项体育后备人才基地挂牌仪式在郑州市第73中学举行,分别有74所、20所中小学成为新挂牌的体育传统项目学校、科技体育传统项目学校,25所中小学首次挂牌成为单项体育后备人才基地。

119所学校的挂牌,使我市“两校一基地”中小学数量分别达到140所、46所和25所,大大增加了我市“体教结合”学校的基数,为我市“体教结合”的新发展增添了新动力。

# 五人制足球超级联赛 河南冠英周六战深圳

本报讯(记者 刘超峰)重新包装的河南冠英五人制足球队刚刚成立就取得开门红,上周六,有了强援助阵的河南冠英队坐镇主场中原工学院体育馆,以2:0击败了来访的甘肃麦斯力队,赢得五超开门红。本周六,河南冠英五人制足球队继续坐镇主场,迎战实力强大的深圳队,这场比赛也是

河南冠英的小伙子们在家门口迎来今年第一场艰苦战役。

新赛季河南冠英给中原球迷带来的最大变化,就是终于结束了连续好几年没有外援的历史。在赛季开始前,球队已经敲定了两名强力外援:来自巴西的雷安德罗和来自日本的弗兰克,这也让河南冠英队

实力大增。对于周六的艰苦战役,主帅赵辉说:“深圳是老牌劲敌,我们和他们交锋还没有取得过胜利。今年球队实力提升不少,但与深圳相比还有差距,但我们决不放弃,打出主场的气势和威风,力争在深圳队身上学到更多的东西,更有利于我们的成长。”

相比往年的全国五超联赛的不温不火,中国足协今年对全国五人制足球联赛进行了幅度非常大的改革。设立了超级联赛和甲级联赛两个级别,原先参加五超联赛的队伍中共有10支获得了参加超级联赛的资格。新的联赛和以往相比最大的变化在于赛制,并首次设立升降级制度。

根据新的联赛规程,首届五超联赛将分为常规赛和季后赛两个阶段,常规赛由10支队伍采取主客场制共进行18轮比赛,前四名进入季后赛,半决赛采取3场2胜制产生前两名,最后的总决赛采取5场3胜制,决出冠军。而在常规赛中排名后两位的球队,要和甲级联赛的前两名进行附加赛,附加赛采取3场2胜制,胜者参加下一赛季的超级联赛。



12月21日,拜仁慕尼黑队球员莱万多夫斯基庆祝进球。当日,在2016-2017赛季德国足球甲级联赛第16轮比赛中,拜仁慕尼黑队主场以3:0击败莱比锡队,夺回积分榜头名位置。新华社发

## 聚焦金水环卫工人

### “致敬马路天使”摄影大赛启动

本报讯(记者 王秀清)随着城市建设的快速发展和市民生活水平的提高,环境卫生越来越受到社会各界的关心与关注——郑报豫览视界第二届“致敬马路天使”聚焦金水环卫工人全民摄影大赛应时启动,摄影大赛联合郑州金水市政建设管理有限公司找寻特色班组。

环卫工人被人们誉为“马路天使”,无论是清晨还是傍晚,无论是艳阳高照,还是风雨交加,总能看到环卫工作者的身影,大赛将邀请省会摄影家、摄影爱好者和广大市民拿

起手中的相机、手机,定格环卫工作感动瞬间。作品要求取材于郑州金水区,从道路保洁、园林绿化、市政设施管养、公厕管理、生活垃圾清扫外运等方面真实反映环卫工人们的工作和生活情景,亦可拍摄金水区环卫工作的各个感动瞬间。

本次大赛分专业组和业余组两个组别同步征稿,截稿日期为2017年3月5日,在此之前广大摄影爱好者、市民,可将相机、手机拍摄的摄影作品打包后发送至本次大赛征稿邮箱: zzwbsy@126.com。

## 李玉刚拜师韩美林

本报讯(记者 秦华)21日晚,著名影视歌三栖明星李玉刚在北京拜中国艺术大师韩美林为师,成为其关门弟子。这是李玉刚首次正式拜师,也是他朝文化领域迈出的又一个开端。相声表演艺术家姜昆、作家冯骥才、收藏家马未都、奥斯卡最佳美术指导叶锦添、文化学者余秋雨、铁凝等在见证了这一时刻。

韩美林作为当代中国极具影响力的艺术家,在绘画、书法、雕塑、陶瓷、设计乃至写作等诸多艺术领域都有很高造诣,曾被授予“联合国教科文组织和平艺术家”称号,曾设计北京奥运会吉祥物福娃、国航航徽、生肖邮票等。

一直以来,李玉刚以其独特的男身女形象表演形式,将传统的戏曲艺术以现代时尚包装,致力于中国传统文化的当代表达。这位没

有念过任何戏曲学校、戏剧学校、音乐学校、舞蹈学校、表演学校的艺人,在舞台上游刃有余地穿梭于男人和女人之间,各种唯美妖娆扮相总能让人惊艳,各种突破性的尝试也总能让人眼前一亮。

记者昨日采访了李玉刚。谈到此次拜师,李玉刚表示,韩美林老师已经80岁了,而他是“80年”的青年艺术家,他们二人之间的邂逅也是代表一种中华文化的传承、一种中华民族文脉的传承,“韩美林老师感动我的是,他告诉我离开这个世界之后所有的东西全部捐给国家。我跟他相处这六年来,无时无刻不被他的这种精神所感动。所以在艺术上我愿意跟他学习,我愿意继承他在文化上的这种精气神,继承发扬中华民族的美学精神。”



# 热烈祝贺郑州银行 香港上市

# 1周年

股票代码: 6196.HK

## 商贸金融 小微金融 市民金融

郑州银行于2015年12月23日在香港联交所主板挂牌上市(股票代码: 6196.HK),是河南省第一家登陆国际资本市场的法人银行、全国第10家上市城商行。

上市一年来,郑州银行把握机遇,稳健经营,健康发展,坚持“商贸金融”“小微金融”“市民金融”三大特色定位,致力于服务实体经济发展,设立开业了河南九鼎金融租赁公司,又在河南省内同业率先取得了B类主承销商、信贷资产证券化等业务资格,发行了全国城商行首单贸易融资资产支持证券业务,经营业绩稳步提升。在《银行家》公布的2015年城商行竞争力排名中,居同等规模城商行第二位;在麦肯锡公布的TOP40银行价值创造排行榜中,2015年RAROC(风险调整资本收益)排名第三位、居国内城商行第一位;被中国证券“金紫荆”选定为最具投资价值上市公司奖,规模和影响力已进入全国城商行第一梯队。